



MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG



VÁROSI KITÜNTETÉSEK

államalapításunk ünnepén

Mozerné Horga Stefánia, Tállai Andrásné, Panyi Zoltán,
Juhász Jánosné, Bakai László, dr. Radványiné Fodor Valéria és Kovács László
munkásságát díjazták augusztus 20-án

**Fejlesztések
és döntések**

**Fúvósok és mazsorettek:
zenés nyári este**

**Sportrepülőtér
városunkban**

KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG NAPJAI

2022.09.16-17-18.

(péntek - vasárnap)



Mezőkövesdi
KÖZKINCSTÁR
Nonprofit Kft.
Információ:
06-49-500-135

A programváltozás jogát fenntartjuk! A belépés ingyenes!

MATYÓ MÚZEUM 9-17 ÓRÁIG

Péntek

A Kulturális Örökség napjai keretein belül kerül megrendezésre
17:00 „Örökség és küldetés” -
Az idei Kisjankó Bori díjas Szuperné Bohus Judit hímező, népi iparművész előadása, az 50 éves alkotótevékenysége alkalmából

Szombat - Vasárnap

10:00-14:00 Alkossunk együtt - Ismerkedés a matyóhímezés alapöltéseivel, a XXX. Kisjankó Bori Országos Hímzőpályázat kiállítási anyagai között
9:00-16:30 Filmcsemege-Matyó témájú archív dokumentumfilmek vetítése
11:00 és 15:00 Tematikus tárlatvezetések az időszaki kiállításban

**VÁROSI GALÉRIA -
TAKÁCS ISTVÁN GYŰJTEMÉNY**
9-16 ÓRÁIG

Szombat-Vasárnap

Élő és éltető hagyományok, népművészeti örökség és keresztény szellemiségű művészet - mint az európai kultúra alapértékei
Tárlatvezetéssel egybekötött bemutató, melyen az érdeklődők kétóránként végigjárhatják az épületet.
Bemutatunk különleges ritkaságokat, nemrég felfedezett értékeket, a folyamatosan megújuló gyűjteményt gazdagító alkotásokat.

HADAS LÁTÓGATÓKÖZPONT

Péntek

16.30 Cosplay Jégvarázs interaktív gyermekműsor
17.45 Kalap Jakab gyermekműsor
16.00-19.00-ig csillámtetkő, játékkuckó és kézműves foglalkozás várja a gyerekeket.

**HAJDU RÁFIS JÁNOS
MEZŐGAZDASÁGI GÉPMŰZEUM**
9-17 ÓRÁIG

„MEZŐGAZDASÁG, GÉPEK, TECHNIKA, múlt és jövő”
Különleges mezőgazdasági örökségünk, avagy a múltból a jövőnek megőrzött gépek bemutatása.

Szombat

10.00 és 14.00 órától lokomobilindítás

Vasárnap

11.00 és 15.00 tárlatvezetés
Tematikus kiállítások és a látványtár megtekintése, fókuszban a hazai mezőgazdasági gépgyártás mintapéldányai.

Közép-Európa egyik legnagyobb ilyen jellegű gyűjteményét bemutató, állandó kiállítás (2900 db gép, tárgy, jármű és eszköz) megtekintése, a tárlat különleges és érdekes darabjai. Gyermekeknek játékok, autós-traktoros színezők.

MEGHÍVÓ

Mezőkövesd Város Önkormányzata,
a Szent László és a Jézus Szíve Egyházközségek,
valamint a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális
Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ nevében
tisztelettel és szeretettel meghívjuk Önt a
2022. október 6-án, csütörtökön 14 órakor kezdődő

IDŐSEK VILÁGNAPJA

alkalmából szervezett ünnepi gálaműsorra
a Közösségi Házba.

Fellépők: - a Művészeti Iskola néptáncos növendékei
- **Solymos Tóni** énekes

A műsor után hálaadó szentmisére kerül sor a Szent László templomban.

Dr. Török László
Dr. Török László
plébános

Dr. Fekete Zoltán
Dr. Fekete Zoltán
polgármester

Dr. Medvegy János
Dr. Medvegy János
plébános

Információ: 06 49 500-135

Szent Istvánra emlékeztünk

Dr. Fekete Zoltán polgármester mondott ünnepi beszédet államalapításunk ünnepén, melyet az alábbiakban olvashatnak.



„A mai ünnepnapon államalapításunkról és államalapító királyunkról, Szent István királyról emlékezünk meg. Azt is mondhatnánk, hogy a több mint ezer éves Magyarország születésnapját ünnepeljük. Egy család életében mindig megkülönböztetett jelentőséggel bír egy-egy születésnap megünneplése. Egy ország, egy állam esetében is kell egy különleges napnak lennie, amikor tudunk ünnepelni és emlékezni. Emlékezni és az emlékekből erőt meríteni a jelen és a jövő számára, mert ha nincs szilárd kapaszkodónk, elsodor minket a pusztító vihar.

Röviden idézzük fel első, államalapító szent királyunk Magyarország fővédőszentje életét és művét Hartvik püspök 1112-1116 körül írt Szent István király története című munkáját segítségül hívva.

A magyar törzsek fejedelmei között Árpád leszármazottja, Géza különleges hatalmi pozícióit vívott ki magának.

Megszilárdította fejedelmi hatalmát és beengedte az országba Pilgrim passauai püspök követeit, akiket keresztény papok követtek. Egyes források szerint a bajor papok egyike keresztelte meg Gézát és kisgyermek fiát, Vajkot, aki az első keresztény vértanú, István nevére kapt.

Géza még életében Istvánt jelölte ki utódául, a hatalomátvétel elé azonban komoly akadály tornyosult. A magyar törzsek feletti főhatalomnak ugyanis már a Taksony-Géza uralomváltás idején vissza kellett volna szállnia az Árpád leszármazottak első ágára, Tarkacsra vonalára. Géza azonban megegyezett a hatalomra a normál öröklési rend szerint igényt tartó Tar Szerinddel és a Balatontól délre eső vidéket, Somogyot átengedte neki kormányzásra. Tar halála után fia, Koppány bejelentette igényét a főhatalomra.

Elkerülhetetlen volt az összecsapás István és Koppány között. A harcnak arról kellett döntenie, hogy milyen irányba haladjon az ország. Ebben István egy új rendet képviselt, az új típusú államiséget és a kereszténységet, Koppány pedig a törzsiséget és a pogányságot. Az, hogy István – hite szerint – Isten segítségével győzte le rokonát, megerősítette mély elkötelezettségét a kereszt, a keresztény hit iránt. Az in hoc signo vinces (e jelben győzni fogsz) késő antik jóslata István számára is beteljesedett.

Azonban véres csatákat kellett még vívnia az ellene fölkelt törzsfőkkel. Koppány fölött aratott győzelemmel megmentette az országot a pogányságba való visszahullástól, a Konstantinápolyban megkeresztelt Gyula és Ajtony feletti győzelem pedig a Bizánchoz való csatlakozás tervét hiúsította meg. István diplomáciai és politikai érzéke korának, sőt mondhatni, az egész magyar történelem legnagyobb államférfijává avatta. Politikai, vallási és társadalmi szempontból egyaránt ő teremtette meg Magyarországot, ő jelölte ki és biztosította a jövőbe vezető utat. Hartvik püspök által írt életrajzában II. Szilveszter pápa a hozzá követségbe érkező Asztrik püspöknek így szólt Istvánról: »Én magam apostoli vagyok, ő viszont méltán apostola Krisztusnak, hisz általa Krisztus magának íly nagy népet térített meg.« Egész rendkívüli történés az is, hogy az apostoli áldást és a koronát a pápa tehát II. Szilveszter küldte, de hozzájárult ehhez és szinte kezdeményezte ezt III. Ottó császár is. Ezzel István elérte azt, hogy az akkori Európa legbefolyásosabb hatalmai elismerték Magyarország királyát, anélkül, hogy István alávetette volna magát valamelyiküknek. István király 1001-ben országát szoros szálakkal fűzte a nyugati keresztény világ két hatalmasságához: a pápához, illetve – kevésbé elsődleges szándéka szerint – a császárhoz.

Olyan európai kapcsolatot épített ki, ahol elfogadták egyenlő félnek. A mai történéseket figyelve – legyen felkiáltójel Európa mai urai számára – mi, magyarok több mint ezer éve Európa része vagyunk. István uralmában éveiben volt ország a Kárpát-medencében, méghozzá egyetlen, a térség egészét magába foglaló Magyarország, amelynek élén királyként István állt. Ez az ország bizonyos értelemben István személyes műve volt. 2022-ben mégis vannak európai urak, akik kioktatnak minket európaiságból, meg mindenféle légből kapott ostobaságokból és teszik ezt azok, akiknek 1000 éve nemhogy királyuk nem volt, de még országuk sem. Felemelt fővel kell állnunk a világ előtt. Van ezer éves történelmünk, van mire büszkének lennünk! *(A beszéd folytatása a 4. oldalon olvasható.)*

Tartalom

- 2 A Kulturális Örökség Napjai programja
Az Idősek Világnapja programja
- 3 Szent Istvánra emlékeztünk
- 4 Államalapításunk ünnepe
- 5 A díjazottak méltatásai
- 8 Nyertes pályázatok és támogatások
- 9 „Ajándék volt a gimnáziumban tanítani”
– beszélgetés Tállai Andrásnéval
Sportrepülőcentrum
- 10 Négycsillagos Zsóry Camping
Pütkövesd
Pályázati kiírás
- 11 Nehéz helyzetben
Harmadik hely a vében
Vitorlázás
Elődöntős válogatott
Elindult a pontvadászat
- 12 Duplán díjazták az alkotót
Zenés nyári este
In memoriam Nagy Imre
- 13 Paletta
- 15 A XVIII. Tour de Mezőkövesd programja
- 16 A X. Őszi Zöltség-Gyümölcs kiállítás programja

Impresszum

Kiadó: Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.

Felelős kiadó: a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője

Felelős szerkesztő: Bodnár Ágota

Nyomdai előkészítés: Barczy Gábor

Újságírók: Hócza-Molnár Zsannett

Bódi Krisztián

Szerkesztőségi titkárnő: Bíró Gáborné

A szerkesztőség címe: 3400 Mezőkövesd, Szent László tér 11.

Telefon: 49/500-177

Ímé: info@kovesdimedia.com

ISSN 0239-0264

Nyomtatás: Promisszum Kft.

3508 Miskolc, Gátör utca 40.

Telefon: 70/774-0094

Felelős vezető: Német Sándor

Lapzárta: 2022. október 7.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

MEZŐKÖVESDI 8000 példányban megjelenő,
ingyenes mezőkövesdi kiadvány
www.kovesdimedia.com
facebook.com/mezokovesdonline

Államalapításunk ünnepe

Átadták a Mezőkövesd Város Díszpolgára, a Pro Urbe kitüntetések, a Város Közneveléséért és az Év diákja elismeréseket az augusztus 20-ai városi megemlékezésen. Emellett koszorúzással, szentmisével, ünnepi műsorral tisztelegtek Államalapító Szent István királyunk előtt.

Az ünnepi megemlékezésen dr. Fekete Zoltán polgármester mondott köszöntőt, amelyben Szent István király életéről, a magyar állam létrehozásához vezető útról, Istenhez való hűségéről, egyházalapító tevékenységéről, valamint Államalapító királyunk által az utókorra hagyott követendő példákról, útmutatóiról is beszélt, szónoklatának első fele 3. oldalunkon olvasható. A beszéd folytatása:

„Szent István államalapítás életműve mellett a magyar katolikus egyházat is ő teremtette meg. Szerzetes papokat hívott Bajorországból, Itáliából bencéseket Dél-Magyarországra pedig a görög bazilika rend férfi és női tagjait. Szent Márton hegyén (Pannonhalma) apátságot alapított. Sok kolostort létesített, melyek gyújtópontjai lettek a vallásos és kulturális életnek. Esztergomban székesegyházat, Veszprémben női apátságot építtetett és felépíttette Budán a Szent Péter és Pál templomot. Ami a keresztény vallással és törvénnyel nem volt összeegyeztethető, annak hadat üzent és szigorú büntetéssel sújtotta.

Nem nyúlt azonban a régi mondákhoz és énekekhez, a pogánynak mondott korból származó népszokásokat, ha a keresztény hittel nem ellenkeztek, megőrizte vagy megtöltötte őket keresztény tartalommal. István a keresztény magyar szellemet külföldön is jelenlővé tette. Jeruzsálemben bencés kolostort, Rómában zarándokházat, Konstantinápolyban díszes templomot építtetett. Elérte célját munkássága, a keresztény királyság méltóságára emelkedett, kizárt minden függőséget a német birodalomtól és a szomszédos bajor egyháztól, s országa egyházát az állammal szorosan egybekapcsolta. Nemcsak a koronát kapta meg, hanem az előtte hordozott keresztet és azt az apostoli kiváltságot, hogy püspökségeket alapíthasson, és egyházi főméltóságokat nevezhessen ki. Országát 10 püspökségre osztotta, közülük két

éreseket alapított Esztergomban és Kalocsán. Szent István tudatában volt Isten előtti felelősségének. Idézem a Hartvik-krónikát:

»Miután Krisztus katonája legyőzte az ellenséget, lelki örömmel eltelve elhatározta, hogy minden képességét és minden szándékát az evangélium magjának melegágyává teszi. Alamiználkodással és imádkozással töltve idejét gyakran borult a szentegyház padlójára, s könnyeit hullatva bízta Isten akaratára tervének teljesedését, hogy az, aki az Úr nélkül mit se tudna tenni, ha az Ő rendelkezésének betöltése segíti, a kitervelt jót erényes kezdeményezésekkel véghezvihesse.«

Szent István lelki arculatát az Intelmekből ismerhetjük meg, mely Imre fiának készült. Többek között a következő uralkodói szabályok találhatók benne:

»Uralkodjál szelíden, alázattal, békésen, harag és gyűlölet nélkül. A király igazságossággal és irgalmassággal, valamint a többi keresztény erénnyel ékeskedjék. Minden nép saját törvényei szerint él, add meg az országnak a szabadságot, hogy aszerint éljen.«

Ezer évvel ezelőtt íródtak le ezek a mondatok, de napjainkhoz is szól. Minden nép saját törvénye szerint él, add meg az országnak a szabadságot, hogy aszerint éljen. A jelenkor európai hatalmi központjában hallják-e ezeket a szavakat? Szent István ezer évvel ezelőtti szavait kell európai parlamenti határozatba foglalni, mert akkor béke lesz újra és a szabad és független népek közös hazája lenne Európa. De ha Európa mai urai azzal vannak elfoglalva, hogy az afgán nők helyzete milyen, illetve hogy a férfiak is szülhetnek, sőt mehetnek abortusz-tanácsadásra, addig itt a Kárpát-medencében Szent István alapította és a mai napig az ő felajánlása alapján a Boldogságos Szűz anya, a Magyarok Nagyasszonya oltalmában álló szent hazában tegyünk hitet Szent István öröksége mellett. Világítótornyoként hirdesse



Dr. Fekete Zoltán polgármester megszegette az új kenyeret

a magyarok hazája a biztos kikötőt, a reményt, az örült, életellessé ideológiák mindent megmételtyező szennyterengében hánykolódó népeknek.

Ha fundamentumnak tekintjük keresztény örökségünket, a kereszténységben gyökerező szilárd erkölcsi szabályainkat, és ha hiszünk a mindenható Istenben, akkor építhetjük tovább a nemzetünk jövőjét. A történelem azonban újabb próbatételnek veti alá az emberiséget és benne a magyarságot. Világjárvány évei után újra dörögnek a fegyverek Európában. Emberek százaival halnak meg értelmetlenül nem messze a Kárpátoktól, érzelmi alapon meghozott gazdasági büntető intézkedések döntik romba Európa gazdaságát és évtizedek óta nem látott aszály sújtja földjeinket. Néha az az érzés kerekedik felül, hogy az emberiség elveszítette józan esztét. Nekünk, magyaroknak erőt kell mutatnunk, mint ahogy erőt mutatott Szent István is, mikor szükség volt rá! Függetlenségünk biztosítása minden áron, a magyar családok, a magyar emberek védelme és szilárd erkölcsi alapon állva felülkerekedni mind a külföldi, mind a belülről jövő nemzetrontókon. Magasan tartva a piros-fehér-zöld zászlót és még magasabban tartva a keresztet.

Szent István halála előtt a Szűzanyának, Krisztus édesanyjának ajánlotta országát. Hartvik sorai szerint: »...kezét és szemét a csillagokra emelve így kiáltott fel: 'Ég királynője, e világ jeles újjászerezője, végső könyörgéseimben a szentegyházat a püspökökkel, papokkal, az országot a néppel s az urakkal a te oltalmadra bízom; nékik utolsó istenhozzádot mondván lelkemet kezdedbe ajánlom.«

Szent István népe ugyanott él, ahol ezer éve, megtépzva többször a

történelem viharában, de itt vagyunk, és Szabó Magdával mondhatjuk:

»Köszönjük neked, szent király, hazánkat és önmagunkat, ezt az első ezer évet itt, kérünk, ne vond el rólunk romolhatatlan jobboldat. Te vagy legendáink legnagyobbika, István, szent király, aki megnyitottad előttünk az élet kapuját.«

KOSZORÚZÁS ÉS SZENTMISE Nemzeti ünnepünk mezőkövesdi programja szombat délelőtt Szent István király szobrának megkoszorúzásával kezdődött: Mezőkövesd Város Önkormányzata mellett az intézmények, civil szervezetek, pártok képviselői helyezték el a megemlékezés virágait, majd szentmisén vettek részt az ünneplők a Jézus Szíve templomban, mely során Herbst Ádám, a templom új káplánja az evangéliumban Szent István király történelmi jelentőségű döntéséről, a keresztény állam létrehozásáról, a hit fontosságáról beszélt.

ELISMERÉSEK Az ünnepségen adták át a Mezőkövesd Város Önkormányzatának legrangosabb kitüntetésait. Rendkívüli módon idén összesen 12 díjat adományozott a városvezetés.

Az Év diákja elismerő díjjal Mezőkövesd Önkormányzata 2022-ben öt tanuló jutalmazott, így elismerő oklevelet és pénzjutalmat kapott Brunczel Annamária, Csup Attila Fábán, Koncz Tamás, Molnár Márton Ádám, valamint Szalóki Máté. A Mezőkövesd Közneveléséért kitüntető címet ebben az évben dr. Radványiné Fodor Valéria kapta, a Mezőkövesd Városért elismerést négy személynek ítéltek oda: Kovács László, Mozerné Horga Stefánia, Panyi Zoltán, valamint Tállai Andrásné részére.

A Mezőkövesd Város Díszpolgára címet a Bakai László és Juhász Jánosné kapta 2022-ben.

Az elismeréseket Tállai András, a Pénzügyminisztérium miniszterhelyettese, térségünk országgyűlési képviselője és dr. Fekete Zoltán, városunk polgármestere adta át a díjazottaknak.

MŰSOR Az esemény keretében Cselepák Balázs színész, énekes adott műsort. Felcsendült például a Kell még egy szó, vagy az NHV együttestől a Szegény Magyarország című dal is, valamint az Egri Csillagok musicalből is adott elő részletet.

ÚJ KENYÉR A ceremónia keretében Gordos Attila nagytiszteletű esperes

és dr. Medvegy János főtisztelendő apát-plébános, kerületi esperes megálldotta, majd dr. Fekete Zoltán polgármester megszegte az új kenyeret.

ELŐADÁS Államalapító királyunk ünnepeinek programja az ExperiDance táncosainak és a 100 Tagú Cigányzenekar szólistáinak Fergeteges – Sissi legendája című zenés-táncos műsorával folytatódott augusztus 21-én, amelyet telt ház előtt mutattak be a Városi Sportcsarnokban. A Sissiként ismert Erzsébet királyné és I. Ferenc József császár története ihlette a látványos produkciót. A műsor ötletgazdája és producere Vona Tibor, míg a vezető koreográfusa Román Sándor. Az előadást követően látványos tűzijáték zárta a napot. hms



A díjazottak méltatásai



ÉV DIÁKJA | Brunczel Annamária, a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola tanulója. Kürt szakon alapfok 5., néptánc szakon alapfok 6. évfolyamos növendék. Több szakmai találkozón és versenyen vett részt, Országos Első Online kürtversenyen 2. helyezést ért el, a kisújszállási Országos Kürtversenyen 1. díjas és a 60 résztvevő közül a zsűri a 3 legkiemelkedőbb versenyző közé sorolta. A sárospataki Megyei Rézfúvós versenyen korcsoportjában kiemelt 1. helyezést ért el. A Virtuózok V4+ 2022 műsorában egy online válogatás után bejutott a Virtuózok színpadára, ahol több interjú és televíziófelvétel is készült vele. Néptáncban és népdaléneklésben is kitűnő. Általános iskolájában is nagyon aktív, jó tanuló és szintén szép versenyeredményeket ér el egyénileg és csoportosan is: városi német versenyen 2. helyet, Medve Matematika versenyen országos 3. helyet, Bibliaismereti német versenyen 1. helyet ért el.

ÉV DIÁKJA | Csup Attila Fábián, a Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Technikum, Szakképző Iskola és Gimnázium 11. osztályos tanulója.

Magatartása, szorgalma példamutató, tanulmányi eredménye kiemelkedő. Angolból felsőfokú nyelvvizsgával rendelkezik, valamint a tantárgyból emelt szintű érettségi vizsgát is tett idén. Az iskola közösségi életében aktív, jó ötleteivel hozzájárul a diákélet színesítéséhez. Korrepetálással szívesen segíti társait a tanulásban. Versenyeken is kimagaslóan szerepel, egyebek között az Istenes versek szavalóversenyen első helyezést ért el.

ÉV DIÁKJA | Koncz Tamás, a Miskolci Szakképzési Centrum Mezőkövesdi Szent László Gimnázium és Közgazdasági Technikum 10. osztályos tanulója. Tanulmányi eredménye jó, magatartása példás. Aktívan bekapcsolódik az iskola pályázati és közösségi programjaiba. Kimagasló teljesítményével több alkalommal is országos elismerést szerzett iskolájának – elsősorban humán-művészeti területen –, néhány ezek közül: Szép magyar beszéd megyei versenyen 6. helyet, az Innovációs és Technológiai minisztérium „Himnusz a Földért” pályázatán 2. helyet, a Petőfi Irodalmi Ügynökség „Verselő Kárpát medence” felhívásán ezüst

minősítést, a NET-Penna Országos versíró pályázaton 2. helyet, Hajdu Ráfi János díjat kapott, az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem „Tehetségútlevele” felhívásán Kreatív írás 1. helyezést ért el.

ÉV DIÁKJA | Molnár Márton Ádám, a Szent István Katolikus Általános Iskola 8. osztályos tanulója. Sport és tanulmányi versenyeken elért eredményei: Pénzokos kupa megyei 1. és országos 5. helyezést, Diákolimpia megyei sakkversenye 3. helyezést, Katolikus Iskolák Diáksport Szövetségének sakkversenyén 1. helyezést, Körzeti Diákolimpia mezői futóversenyén 1. hely, futball körzeti diákolimpia 1., 2. és 3. helyezést, Katolikus Iskolák Diákszövetsége országos 3. és 4. helyezést úszásból, Zrínyi Ilona Matematika verseny 7. hely, Szolnoky Jenő Futóverseny váltóban 1. hely, Szent László Gimnázium német versenye 3. hely, Medve MATEK Verseny 3-szor arany fokozat, Logirintus matematika verseny 2-szer gyémánt fokozat. Az iskola énekkarát rendszeresen támogatja hangszeres szolgálattal.

ÉV DIÁKJA | Szalóki Máté, a Mezőkövesdi Általános Iskola 8. osztályos tanulója. Tanulmányi eredménye 8. éven át kitűnő, magatartása és szorgalma diáktársai számára mindig példa volt. Szeretné megmutatni, hogy a többféle tárgyból is szerepelt megyei döntőben. Közösségi munkája kiemelkedő, iskolai rendezvények lelkes szervezője, a diákönkormányzat vezetőségi tagja. 5 éves korától a Mezőkövesd Zsóry Sportegyesület úszó szakosztályának igazolt sportolója. Úszóversenyeken a területi és megyei válogatókon rendszeresen dobogós helyezést ért el, legutóbb az ózdi megyei versenyen szerzett 3. versenyszámban érmet, 100 méteres mellúszásban aranyérmes lett, az országos döntőbe jutott.



Dr. Radványiné Fodor Valéria



Kovács László



Mozerné Horga Stefánia



Panyi Zoltán

KITÜNTETÉS | A „Mezőkövesd Közneveléséért” kitüntető díjat 2022. évben dr. Radványiné Fodor Valéria, a Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Technikum, Szakképző Iskola és Gimnázium tanára kapta. Dr. Radványiné Fodor Valéria a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetemen szerezte diplomáját, történelem-orosz szakon. 1993 óta a Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Technikum, Szakképző Iskola és Gimnázium történelem szakos tanára, pedagógiai munkáját a kezdetektől fogva töretlen lendülettel, lelkiismeretesen, odaadással végzi. Iskolai tevékenysége igen sokrétű. A Diákönkormányzat munkájának irányítója, iskolai programok szervezője, valamint vezet a humán munkaközösséget. Az általa szervezett változatos, tartalmas és szórakoztató programokon a diákok és a tanárok egyaránt jól érzik magukat. Ilyen programok például a Verébavató, a Farsang, a Diák-önkormányzati napok, szavaló- és szónokversenyek. Nyitott az eredményességet növelő, új elképzelésekre, gyakorlati megoldásokra. Fontosnak tartja, hogy városunk lakossága is értesüljön az iskola életéről, így neki köszönhetően a Mezőkövesdi Újságban rendszeresen olvashatunk az intézményben folyó munkáról, programokról és eseményekről. Közreműködésének eredményeképp a Katolikus Rádió műsoraiban – például a Hangolóban – is rendszeresen szerepelnek az iskola tanárai és diákjai, akik egyben megismerhetik a rádió működését és a műsorok készítésébe is bepillantást nyerhetnek. Szakmailag felkészült, kreatív, nagy munkabírási és lelkes pedagógus.

PRO URBE | Kovács László, a Matyó Népi Együttes vezetőjét díjazták „Mezőkövesd Városért” kitüntetéssel 2022-ben. Kovács László 1946. november 12-én született Mezőkövesden, matyó családban. Ifjú kora óta néptáncosként szerepel ünnepek, fesztiválok alkalmával. Vérébeli táncos, aki magával ragadja közönségét és társait egyaránt. A pályája kezdetén Tóth János, Kerekes Antal, Vadasi Tibor együttesvezetők mellett asszisztensként, majd Vadasi Tibor koreográfus elköszönése után a Matyó Néptáncgyűttes művészeti vezetőjeként tevékenykedett. Emellett az utánpótlás nevelés érdekében több mint egy évtizeden keresztül számos néptánc szakkört szervezett és irányított. Több száz gyerek és fiatal köszönheti neki élményeit, ismereteit, kötődését a népi kultúrához. Napjainkban a Matyó Népművészeti Egyesület által működtetett, 2007-ben életre hívott Matyó Népi Együttes vezetője.

A csoport valamennyi városi nagyrendezvényen, számos intézményi és szervezeti ünnepségen, valamint a testvértelepülések rendezvényein képviseli a helyi hagyományainkat. A csoport által bemutatott műsorszámok többségének koreográfiáját ő készítette és tanította be.

PRO URBE | Mozerné Horga Stefánia, a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola intézményvezetője, a Szent László Kórus vezetőjét díjazták „Mezőkövesd Városért” kitüntetéssel 2022-ben. Mozerné Horga Stefánia Általános és középiskolai tanulmányait szülővárosában, Nagyváradon végezte, 1998-ban szerzett klasszikus magánének tanári diplomát, majd 2015-ben mesterdiplomát a Miskolci Egyetem Bartók Béla Zeneművészeti Intézetében. 2007-ben Közoktatási vezető és pedagógus szakvizsgát tett a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen, 2014-től mesterpedagógus, minősítő és tanfelügyelő szakértő. 1993-tól a mezőkövesdi zeneiskola magánének tanára, hozzá fűződik Mezőkövesden a szak indítása. 2005-től a Művészeti Iskola vezetője. Vezetése alatt a Művészeti Iskola 2007-ben kiválóra minősített művészetoktatási intézmény lett, 2018-ban Akkreditált Kiváló Tehetségpont, 2017-ben pedig Tankerületi kitüntetésben részesült magas színvonalú szakmai és művészeti munkáért. Hangversenyek, zenei, egyházi és kulturális rendezvények állandó fellépője. Tanítványai sikeresen szerepelnek kórustalálkozókon és szakmai versenyeken. Ő maga és tanítványai fellépéseikkel, műsorukkal emelik a városi rendezvények színvonalát. Országos versenyeken magánének felkészítő tanári különdíjban, oklevélben 8 alkalommal részesült, 2011-ben a Magyar Zeneművészet és Táncművészet Szakszervezetének Különdíját érdemelte ki. 2012-ben Mezőkövesd Város Önkormányzata Abkarovits Jenő díjat adományozott számára. Nevéhez fűződik a Szent László Ifjúsági Kamarakórus alapítása 1995-ben, munkája elismeréseként a Kórus 2005-ben kapott „Pro Urbe” díjat. Az Éneklő Magyarország Minősítő Hangversenyén a KÓTA minősítése alapján a kórus 2013-ban Gálakórus, 2016-ban fesztiválkórus minősítést szerzett. 2016-ban kórusvezetői különdíjban részesült a Mária Rádió II. Országos Kórusversenyén. 2020-ban az Egri Főegyházmegye érseki kitüntetésben – Pro Magnanimitate tua ezüstéremben – részesült az akkor 25 éves Szent László Kórus létrehozásáért és működtetéséért.

PRO URBE | Panyi Zoltán, a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola tanárát, Mezőkövesd Város Fúvószenekara vezetőjét díjazták „Mezőkövesd Városért” kitüntetéssel 2022-ben. Panyi Zoltán 1981 óta a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola rézfúvós tanára. Több mint négy évtizedes munkássága alatt kiváló pedagógiai módszereinek köszönhetően számos növendéket készített fel sikeresen zenei pályára, akik azóta már maguk is zenetanárok és művészek. Tanítványai országos és megyei versenyeken minden évben első és második helyezettek, nívó- és különdíjasok. Felkészítő tanárként is számtalan díjazásban részesült. Szakmai munkáját számos elismerés is fémjelzi, „Az év tanára” cím birtokosa, 2013-ban pedig kiérdemelte az Abkarovits Jenő kitüntető díjat. A „Pro Urbe” díjas Városi Fúvószenekar karnagya. Tanítványai révén a Fúvószenekar utánpótlása folyamatosan biztosított. Lelekiismeretes pedagógus, jó szervező. Kollégái körében és a város közvéleményében egyaránt kivívta a szakmai tekintélyt és az elismerést. Neki köszönhető a Mezőkövesd és Petriolo testvérvárosi kapcsolatának létrejötte is. Szakmai körökben is országosan ismert és elismert, kollégái és ismert művészek is nagy elismeréssel nyilatkoznak róla és szakmai munkájáról egyaránt. Évekig szervezője és motorja volt a Fúvószenekarok és Mazsorett Csoportok Nemzetközi Fesztiváljának. Az elmúlt évtizedekben számos szép eredményt ért el a zenekarral, hazánk településein és külföldön is méltón képviselték Mezőkövesdet. A zenekar és vezetője is számos elismerést kapott az eltelt évtizedek alatt. Csak néhányat kiemelve ezekből: 1998-ban Debrecenben országos versenyen menet kategóriában 2. helyezést ért el, 2006-ban pedig show kategóriában, C fokozatban kiemelt arany minősítést szereztek. 2010-ben Krakkóban a külföldi és lengyel zenekarok versenyén arany diplomát szereztek, illetve a Mszana Dolna-i Fúvószenekarok és Mazsorettcsoportok Nemzetközi Fesztiválján óriási sikerrel szerepelt az együttes.

PRO URBE | Tállai Andrásné, a Miskolci Szakképzési Centrum Mezőkövesdi Szent László Gimnázium és Közgazdasági Technikum volt szakmai igazgatóhelyettesét díjazták „Mezőkövesd Városért” kitüntetéssel 2022-ben. Tállai Andrásné 1984-ben szerzett közgazdász-tanári végzettséget az akkori Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemen, majd 1997-ben közoktatási vezető szakirányú továbbképzésen mélyítette el ismereteit. 1982 óta a mai nevén Miskolci



Juhász Jánosné



Tállai András miniszterhelyettes, Tállai Andrásné kitüntetett és dr. Fekete Zoltán polgármester a díjátadáson



Bakai László

Szakképzési Centrum Mezőkövesdi Szent László Gimnázium és Közgazdasági Technikumának tanára, munkaközösség-vezetője, majd 1996 óta az intézmény igazgatóhelyettese, aki az idei évben vonult nyugdíjba. Több, a közgazdasági területre tartozó tantárgyat tanított, valamint az évek során számos osztálynak volt osztályfőnöke. Hozzá fűződött a szakképzés irányítása, annak átalakításainak levezetése, a testvériskolákkal való kapcsolattartás, a pályázatok, alapítványok kezelése és számos más szervezési feladatot is ellátott a fentiekben kívül. Folyamatosan kereste a megújulási lehetőségeket, hogy olyan képzési kínálatot biztosíthasson az iskola, amely a személyi és tárgyi feltételeknek, ugyanakkor a munkaerőpiaci igényeknek is megfelel. Nagy figyelmet fordított arra, hogy a tanulók felkészítése minél eredményesebb legyen. Szociális érzéke is kiemelkedő, munkája során tanítványai személyiségét is igyekezett formálni, nagy figyelmet fordítva a szociálisan hátrányos helyzetű, különböző nehézségekkel küzdő diákjaira. Kezdeményezője volt az iskolai alapítvány létrehozásának, amely a legkülönbözőbb területeken teszi lehetővé a tanulók támogatását: a sport, a művészet, a versenyek és tanulmányai terén egyaránt. Az iskola közösségi életének szervezésében kezdetben a diákönkormányzatot segítő tanárként, majd különböző pályázatok felelőseként vállalt fontos szerepet. Az iskola és a környező intézmények, cégek, vállalkozások között gyümölcsöző kapcsolatot alakított ki. A BOKIK tevékenységében kamarai küldöttként vett részt. Az intézmény kapcsolatainak ápolásában is fontos feladatokat vállalt. A Határtalanul pályázatok koordinálójaként a határon túli magyar-lakta területek megismerése mellett segítette a kézdívásárhelyi Nagy Mózes Líceummal, valamint az ottani Református Kollégiummal való együttműködés elmélyítését is. A két iskola diákjai rendszeresen részt vesznek a Hancsók Kálmán megyei matematikaversenyen, amelyet immár 50 éve szervez meg a mezőkövesdi iskola. Tevékeny részt vállalt az intézmény marketing munkájában is, ennek fontos része volt például a jótékonysági bál szervezése, amely a város társadalmi életének is több mint 20 éve része. Munkáját Mezőkövesd Város Önkormányzata Dr. Papp Zoltán díjjal ismerte el 2012-ben. 2021-ben Miniszteri Elismerő Oklevelet vehetett át az Innovációs és Technológiai Minisztériumban Molnár Péter főigazgatótól és Kiss Gábor kancellártól, a gimnáziumban folyó szakmai képzés folyamatos megújításáért végzett munkájának

elismeréseként. 2022-ben a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat Comenius Díját vehette át a jövő generációjának nevelése, oktatása során elért eredményei elismeréseként. Négy évtizedes kimagasló pedagógusi és intézményvezetői tevékenységének elismeréséül pedig a napokban vehette át a Magyar Arany Érdemkereszt Polgári Tagozatát, melyet Novák Katalin, Magyarország köztársasági elnöke adományozott számára és amit Pintér Sándor belügyminiszter adott át. Tállai Andrásné pályájának kezdetétől nyugdíjba vonulásáig, 40 évig hűséges volt intézményéhez, a mezőkövesdi gimnáziumhoz és annak diákjaihoz. Felelősségteljes, kitartó, határozott és önfeláldozó pedagógus és vezető, akinek munkáját kollégái és diákjai egyaránt elismerik.

DÍSZPOLGÁR | Bakai László, a Bakai Szerszámgép Szerviz Kft. vezetője kapta idén a „Mezőkövesd Város Díszpolgára” kitüntető címet. Bakai László, a Bakai Szerszámgép Szerviz Kft. vezetőjeként kiemelten sokat tett városunk oktatásáért. 2014-ben több tíz millió forintból létrejött az Oktatási és Innovációs Központ, amelyet a régi Mezőgép épületének megvásárlása és felújítása révén alakított ki, ami mérföldkővet jelent városunk oktatásában. Olyan oktatási központot hozott létre, ami a szakképző iskolákba járó diákok számára biztosít gyakorlati képzést, amelyhez a megfelelő, korszerű infrastruktúra is rendelkezésre áll. Emellett az épületben lehetőség nyílik képzések, tanfolyamok megtartására a kft. munkatársai számára, annak érdekében, hogy versenyképesek maradjanak, képesek legyenek tartani a szakmai fejlődés iramát, bővíthessék a piacukat. A megújult és számos modern géppel felszerelt oktatási helyiség a környező szakképző intézményekbe, főként a mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Szakképző Iskolába járó tanulók gyakorlati tudásának megszerzésében kiemelkedően hasznos feladatot lát el. Ebben a központban többek között azoknak a tanulóknak nyílik lehetőségük gyakorolni a szakmájukat, akik a gépész, a villamos, a technológus, illetve a fémgforgácsoló területet választották. A központ fogadni tudja a gépészeti és hasonló területen tanuló főiskolások, diploma előtt állókat is. A Bakai Kft. a cég műhelyében szakmai gyakorlatot teljesítő tehetséges szakmunkás-tanulóknak munkalehetőséget is biztosít. Bakai László készségesen segíti és támogatja városunk számos intézményét, többek között a Hajdu Ráfi János Mezőgazdasági Gépmúzeum munkáját is. 2011-ben

Észak-magyarországi Regionális Minőségi Nagydíjat kapott, 2013-ban és 2014-ben kamarai kitüntetésben részesült kiemelkedő szakmai munkájáért, 2014-ben pedig „Év Embere” kitüntető díjat érdemelte ki.

DÍSZPOLGÁR | Juhász Jánosné, a Miskolci Szakképzési Centrum Mezőkövesdi Szent László Gimnázium és Közgazdasági Technikum volt igazgatója kapta 2022-ben a „Mezőkövesd Város Díszpolgára” kitüntető címet. Juhász Jánosné a Miskolci Szakképzési Centrum Mezőkövesdi Szent László Gimnázium és Közgazdasági Technikum pedagógusa, magyar nyelv és irodalom – történelem szakos középiskolai tanára 1984 óta. Diplomáját a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetemen szerezte. 39 éve tanít, pályáját kollégiumi nevelőként kezdte, ezután került a gimnáziumba, ahol 37 éve dolgozik és amelynek 17 évig igazgatója volt, az idei évtől pedig szervezésért felelős igazgatóhelyettesként segíti tovább az iskola munkáját. Tanítványai sikerrel szerepeltek a megyei és országos szakértői versenyeken és az érettségi vizsgákon egyaránt, valamint kiemelkedő eredményeket érnek el a felsőoktatási intézményekben való továbbtanulás terén is. Szívügyének tekinti a tehetséggondozást az intézményen belül és kívül egyaránt. Mindig támogatta az innovatív kezdeményezéseket: a Határtalanul programokat, a nemzetközi együttműködéseket, valamint kiemelten fontosnak tartja, hogy az életre nevelje az iskola a diákokat. Több évig színjatszói kört is működtetett az iskolában, tanítványai sikeresen szerepeltek mind a városi, mind az iskolai rendezvényeken. Tanítási módszereit tekintve szigorú és igazságos, ugyanakkor megértő és rendkívül empátiás pedagógus. Igazgatósága alatt az iskola hatalmas fejlődésen ment keresztül. Sokoldalú és elhivatott pedagógus, munkáját kollégái és diákjai egyaránt elismerik. Munkáját számos díjjal ismerték el szakmai szervezetek, illetve Mezőkövesd Városa is: 2004-ben Dr. Papp Zoltán díjjal tüntették ki, 2012-ben a Térség Közoktatásáért díjat vehette át, 2014-ben az Év Intézményvezetője lett. 2020-ban pedig az Év tanára ezüst miniszteri elismerő oklevelet vehette át. Juhász Jánosné számára mind szaktanári, mind igazgatói tevékenysége során kiemelten fontos volt a gimnázium és a város kapcsolata. Sokat tett azért, hogy az intézmény továbbra is az a szellemi műhely legyen Mezőkövesd számára, melyet több mint 110 éve képvisel.

Nyertes pályázatok és támogatások

Egyhangúlag támogatta városunk képviselő-testülete dr. Varga László rendőr ezredes kinevezését a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság élére az augusztus 31-ei képviselő-testületi ülésen, ahol egyebek mellett az idei Bursa Hungarica ösztöndíjpályázathoz történő csatlakozásról, a víziközműrendszer 15 éves fejlesztési tervéről is döntöttek a városatyák, emellett elhangzott, hogy két új nyertes pályázat révén új játszótér épülhet városunkban, valamint tovább korszerűsödik a Községi Ház.

Az ülés elején dr. Fekete Zoltán polgármester tájékoztatójában összefoglalta a folyamatban lévő fejlesztéseket, városüzemeltetési feladatokat, valamint két új nyertes pályázatról is beszámolt:

„Folyamatban lévő fejlesztések:

– Befejeződtek az intézmények nyári karbantartási munkái. Ennek keretében az önkormányzat költségvetésében biztosított bruttó 6.776.090 forint összegből teljes egészében újjáépítették a Móra Ferenc utcai tagóvoda aula helyiségének komplett padlóburkolatát. Így a helyiség már tornázásra és rendezvények megtartására egyaránt is alkalmas sportpadlóburkolattal rendelkezik. Továbbá bruttó 9.400.000 forintból a Bölcsőde Deák Ferenc utcai központi épületének homlokzat-rekonstrukciós munkálatait is elvégezték. Ennek során az eredeti épület rossz állapotú, pala-homlokzatát teljes egészében lebontották, helyette új vakolt homlokzati rétegrend készült, továbbá a járulékos bádigos szerkezetek cseréje is megvalósult. Így a baleset- és beázásveszély ezen homlokzati felület mentén megszűnt.

– Az Illyés Gyula úton épülő új Bölcsőde kivitelezése az ütemtervnek megfelelően készre lett jelentve. Jelenleg a műszaki átadás-átvétel eljárása zajlik. Még folyamatban vannak az intézmény környezetében elvégzendő közműkiváltási és térburkolat-készítési munkák, amelyek a közműszolgáltatókkal egyeztetve történnek. Ezt követően kerül sor a használatbavételi eljárás lefolytatására és az üzemeltetéshez szükséges engedélyek beszerzésére.

– Az Ipari Park beruházás műszaki átadás-átvételi eljárásának befejező szakasza lezárult. Jelenleg az üzemeltetéshez szükséges hatósági eljárások vannak folyamatban.

– A Wass Albert és Reményik Sándor utcákban építendő csapadékvíz-elvezető rendszer létesítési munkálatai a befejezéséhez közelednek, a műszaki átadás-átvételi eljárás a befejezés szakaszába lépett és elindítottuk a vízjogi üzemeltetési engedély beszerzését.

Nyertes pályázatok:

– A „TOP Plusz-1.2.1 – Élhető települések” pályázati felhívás keretében önkormányzatunk támogatást nyert a Szőlő, Ribizli és Barack utcák által határolt területen egy, a mai kor igényeinek megfelelő, új játszótér kialakítására. A játszótér az 1-től 12 éves korú gyermekek számára egyaránt használható lesz. Az elkészült tervekben fa- és fémszerkezetű játékok, ütésécillapító gumiburkolat, utcabútorok, napelemes kandeláberek, valamint ivókút telepítése szerepel, továbbá a fejlesztés során a terület parkosítása is megtörténik.

– Ugyancsak a TOP Plusz-1.2.1 kódszámú felhívás keretében sikerült pályázati támogatást nyerni a Művelődési Ház fejlesztésére:

– A projektben a színházterem emeleti erkélyének nézősor-felújítása (székek és tűzálló padlószőnyeg cseréje) valósul meg.

– Az A-B-C épületrészek villamos szabványosság felújítása, villamos elosztóvezetékek és a villamos berendezések (dugasoló aljzatok, kapcsolók) szabványossá tétele, azok szükséges mértékű cseréje, illetve a D épület teljes belső villamoshálózatának felújítása is a projekt része.

Városüzemeltetési feladatok:

– A Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt. munkatársai folyamatosan végzik az önkormányzati fenntartású játszótérek, parkok és közterületek állapotának átfogó ellenőrzését, az ott elhelyezett játszószerkezők, utcabútorok javítását, pótlását, szükség szerinti cseréjét.

– Az Észak-magyarországi Regionális Vízművek Zrt. a korábbi üzemzavar-elhárítás miatti út- és közterület-felbontások, illetve a közúti közlekedés és az üzembiztonság szempontjából veszélyesnek minősülő, nem megfelelő műszaki állapotban lévő víziközmű-tárgyak helyreállítását végzi a város területén.

– Az önkormányzati kezeléssű utak fenntartási és karbantartási munkái befejezéséhez közelednek.”

DÖNTÉSEK Az ülés első napirendi pontjaként a testület a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázati rendszerhez történő csatlakozásról döntött. Egyhangúlag elfogadták, hogy az Önkormányzat idén is csatlakozzon a felsőoktatásban résztvevő hallgatók és felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok számára kiírandó Bursa Hungarica ösztöndíjrendszerhez. Az elmúlt esztendőben egyébként a pályázat keretében 78 fő számára állapított meg az Önkormányzat ösztöndíjat összesen 3.900.000 forint összegben.

A második napirendi pont a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság kapitányságvezetői kinevezésének véleményezése volt. A napirend tárgyalásakor jelen volt az ülésen dr. Varga László rendőr ezredes, a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság megbízott rendőrkapitánya, valamint Szerencsi Árpád, a B.-A.-Z. Megyei Rendőr-főkapitányság rendészeti rendőrfőkapitány-helyettese is. A törvényi előírásoknak megfelelően az új rendőrkapitány kinevezését megelőzően ki kell kérni a kapitányság illetékességén lévő települési önkormányzatok véleményét. Városunk vezetői egyhangúlag támogatták az ezredes kinevezését a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság élére, akinek egyúttal sok sikert, jó egészséget kívántak munkájához. Dr. Varga László felszólalásában megköszönte a tes-

tület, az intézmények, a lakosság bizalmát, hozzátette, hogy az elmúlt pár hétben felkereste az intézmények vezetőit, a társszervezeteket annak érdekében, hogy a jövőben minél aktívabb együttműködés alakuljon ki a lakosság, a képviselők, intézmények és a rendőrség között annak érdekében, hogy még biztonságosabb legyen Mezőkövesd. Hozzátette, hogy a bűncselekmények felkutatási mutatói nagyon jók, most szeretné, hogy a vagyonvisszaszerzési folyamatokban, eljárásokban is javuljanak a mezőkövesdi szerv eredményei. Emellett megköszönte az Önkormányzattól a Rendőrkapitányság részére a biztosított 5 millió forint túloratámogatást, amely révén a rendőrök több időt tudnak jelen lenni, járőrözni a közterületeken, az üdülőterületeken. Elmondta, hogy a kerékpáros járőrszolgálatot is elindították, amelynek folytatásán, bővítésén jelenleg is dolgoznak. Dr. Szerencsi Árpád megyei rendőrfőkapitány-helyettes pedig megköszönte a városvezetés, a mezőkövesdiek támogatását, amivel az itt eltöltött 11 évben segítettek a tevékenységét, és jó munkát kívánt dr. Varga Lászlónak.

Harmadik napirendi pontként a XXIII. Országos Mezőgazdasági Gépésztalálkozó megszervezéséhez támogatás odaítéléséről határoztak a városatyák. A meghozott döntés értelmében 900 ezer forinttal járul hozzá az Önkormányzat a 2.725.000 Ft összköltségű rendezvény megvalósításához.

Következő téma a víziközmű-rendszer 2023-2037. évekre előkészített tizenöt éves Gördülő Fejlesztési Terv elfogadása volt. Jogszabályi előírásoknak megfelelően az Észak-magyarországi Regionális Vízművek Zrt. mint városunk víziközműszolgáltatója elkészítette ezt a tervet, amelyet a testület az ülésen 12 szavattal elfogadott.

Ezt követően önkormányzati ingatlanok hasznosításáról döntöttek. Két, az Illyés Gyula u. 8. fsz. 4. szám alatti és a Mátyás király út 143-145. 1/3. szám alatti bérlakás bérleti szerződését egy évvel meghosszabbították. A 040/28 hrsz-ú gyümölcsös 2/4-ed önkormányzati tulajdonrészének értékesítéséről is határoztak a városatyák, mely értelmében a terület önkormányzati részét a terület másik tulajdonosa számára eladják. Az indítványok, javaslatok napirenden belül tárgyalták meg a 7. számú felnőtt háziorvosi körzet egészségügyi feladatainak biztosítása érdekében egészségügyi feladat-ellátási előszerződés megkötéséről szóló előterjesztést. A VII. felnőtt háziorvosi körzetet ellátó dr. Molnár Károly háziorvos 2022. december 31-ével nyugdíjba szeretne menni, praxisjogát pedig dr. Kriston Dávid neurológus számára szeretné átadni, aki 2023. január 1-jével venne át a körzet ellátási feladatát. Ahhoz, hogy az ellátás zökkenőmentesen, jogszabályoknak megfelelően történjen, szükséges egy előszerződés megkötése, amelyet a testület egyhangúlag támogatt. hmzs

„Ajándék volt a gimnáziumban tanítani”

– beszélgetés Tállai Andrásnéval

Nincs olyan mezőkövesdi család, melynek valamelyik tagját ne tanította volna, vezetőként egyengette és segítette városunk gimnáziumának ügyeit, családjánaként stabil háttere szeretteinek, büszke két fiára és két unokájára. Magas rangú állami kitüntetéssel ismerték el Tállai Andrásné munkásságát.

Negyven évig dolgozni hűségesen, egy munkahelyen, kevesen mondhatják el ezt magukról, mint ahogy azt is, hogy életük során mindig azt és ott csinálták, amit szerettek volna. Márpedig Tállai Andrásné már egészen kisgyermek korában tudta, hogy tanár szeretne lenni.

Felmenői dolgos emberek voltak, akik az élettől tanult bölcsességükkel a legtöbbet adták lányuk számára: a döntés szabadságát és a tapasztalat lehetőségét. Hagyták, hogy a saját útját járja, hogy maga hozza meg döntéseit, és ha úgy adódik, tanuljon hibáiból. Utolsó éves egyetemistaként döntött: Mezőkövesdre költözik és a helyi gimnáziumban fog tanítani. Négy évtized elteltével is csillogó szemmel, büszkén mesél diákjai sikereiről, meghatódva emlékszik tanítványai történeteire, a rendkívül jó munkahelyi légkörre, a kollégákkal közösen elért eredményekre.

– Ajándék volt ebben az iskolában tanítani, dolgozni. Igyekeztem minden olyan lehetőséget megragadni, amivel még többet adhatunk a gyerekeknek. Ezért fontos volt a várossal, a helyi vállalkozásokkal való jó kapcsolat, és köszönnetel mondhatom, hogy amikor segítségre volt szüksége az iskolának, akkor mindig megkaptuk a szükséges támogatást. Az iskolai alapítvány tevékenysége, például a jótékonyági bálók bevételei, illetve a helyi gazdasági szereplők adományai mind hozzájárultak, hogy a gimnazisták minél jobb körülmények között tanulhassanak. A pályázati lehetőségek, a testvértelepülésekkel való kapcsolat-tartás, a tanulmányi kirándulások, a Határtalanul és

Erasmus Programok nagyon fontos részei a gimnázium tevékenységének – mondta el egykori munkahelyéről.

Ha példaképeiről kérdezzük, édesanyja és nagymamája jutnak elsőként eszébe, azok az erős, határozott asszonyok, akik a szeretet és a család-központú gondolkodás mintái voltak számára. Mindenkiben meglátni a jót, felfedezni és erősíteni a gyermekekben a pozitív képességeket, nyitottan és elfogadóan közeledni másokhoz: olyan értékek ezek, melyeket örökségül kapott családjától, életpaszta-latai segítségével pedig tovább csiszolta őket.

– Nagyon boldog vagyok, hogy az elmúlt negyven évben a gimnáziumban dolgozhattam: pedagógusnak lenni nem csak azt jelenti, hogy tanítunk az órákon, kirándulunk a gyerekekkel, hanem nagyon fontos szerepe van a felzárkóztatásnak, a tehetség gondozásnak, a hátrányos helyzetű gyermekek segítségének, vezetőként pedig az új lehetőségek keresése, a szakmai felkészültség, a tanári közösség összefogása, a közös, előremutató munka elengedhetetlen. Hálás vagyok, hogy kiváló igazgatók mellett, nagyon jó nevelőtestülettel dolgozhattam, köszönöm a tanítványaim visszajelzéseit, nagyon sokat jelentenek a mai napig – emelte ki a nyugdíjazása kapcsán Tállai Andrásné, aki több évig osztályfőnökként is segítette a gyerekeket, a szakmai tárgyak tanítását követően pedig 26 évig igazgatóhelyettesként támogatta az alma matert.

– Kevesen tudják rólam, hogy nagyon szeretek kézimunkázni, sajnos régóta nem tudtam rá időt szakítani, most viszont újra előtérbe kerül majd ez



Tállai Andrásné négy évtizedes kimagasló pedagógusi és intézményvezetői tevékenységének elismeréséül Novák Katalin, Magyarország köztársasági elnöke a Magyar Arany Érdemkereszt Polgári Tagozatát adományozta számára, melyet Pintér Sándor belügyminiszter adott át augusztus 18-án

a hobbim – válaszolja, mikor a nyugdíjas terveiről kérdezzük. – Az olvasás, a kertészkedés kedvelt kikapcsolódásaim, és szeretnék kirándulni, utazni a következő években. Minden időszak lezárása egyúttal egy új korszak kezdete: nagyon örülök, hogy mostantól több időt tudok majd a családommal, az édesanyámmal, az unokáimmal tölteni.

A többszörösen, legutóbb a Magyar Arany Érdemkereszttel díjazott pedagógussal beszélgetve felmerül a kérdés: hogyan teremthető meg a harmónia a család és a munka, a hivatás és a kikapcsolódás között? A szeretet és a türelem az egyensúly kulcsa, vallja Tállai Andrásné, akiről a beszélgetés során azt is megtudtuk, hogy az egyik legkedvesebb olvasmánya Madách Imre: Az ember tragédiája, kedvenc idézete pedig: „Mondottam, ember: küzdj és bízza bízást!” B. Á.

Sportrepülőcentrum

PRÓBAÜZEM | Vitorlás és motoros repülést is tartottak a közelmúltban a klub tagjai a Borsod Megyei Repülő Klub közreműködésével

Könnyű repülő, sárkányosok, vitorlások, siklóernyősök és akár ejtőernyősök is használhatják a Mezőkövesden megvalósuló sportrepülőteret, tudtuk meg a Bükk-Mátravidéki Aeroklub elnökétől.

A sportegyesület 18 fővel alakult meg a közelmúltban azzal a céllal, hogy sportrepülőteret létesítsenek Mezőkövesden, ahol szinte az összes repülő szakág képviselni fogja magát, mondta el Havasi Zoltán, aki kiemelte, a létesítmény létrehozásán hónapok óta dolgoznak, a szigorú előírások, a hatósági eljárások és a tereprendezés miatt. A klub elnöke elmondta, a reptér egy részét, illetve a kifutópályát 1200 méteres

szakaszát fogják hasznosítani, illetve használni, amit az önkormányzattal kötött megállapodás keretében bérelnek. Hozzáette, reményeik szerint még ebben az évben megkapják az állandó repülési engedélyt.

– Építeni fogunk egy közösségi teret, mert ez a negyedosztályú repülőtereknél is előírás, de lesz pilótapihenő és szociális helyiségeket is létesítünk. Szeretnénk majd büfét is üzemeltetni a

vendégeinknek és növendékeinknek, valamint a hangárok is megépülnek – emelte ki a szakember. Emellett egy repülőiskola működtetését is tervezi. A klub keretein belül vitorlázó repülő képzésre lehet majd jelentkezni, míg az iskola motoros gépek használatára, akár többhajtóműves repülőgépek vezetésére és éjszakai repülésre képezi majd ki a leendő növendékeket. Bódi K.



Négycsillagos

Tovább nőtt Matyóföld szívének turisztikai vonzereje: remek minősítést kapott Mezőkövesd szálláshelye.

Országosan egyedülként négycsillagos minősítést kapott a Zsóry Liget Camping és Resort – tudtuk meg Kosik Zsófiától, az egység vezetőjétől, mellyel tovább nőtt Mezőkövesd turisztikai vonzereje.

A szálláshely számára a Magyar Turisztikai Minőség Tanúsító Testület ítélte oda a négy csillagot. A 1,5 hektáros kempingben 86 lakókocsi-parcellát és 20 sátorhelyet alakítottak ki, emellett egy 22 szobás panzió és 20 prémium faház is található a mezőkövesdi szálláshelyen. HMZS

Pütkövesd

Sopronkövesd adott otthont a III. Kövesdek Találkozójának.

2021. augusztus 14-15-én a Mezőkövesdi Színészeti Egyesület második alkalommal rendezte meg a Kövesdek Találkozóját Mezőkövesden. Ekkor jelentette be Fülöp Zoltán, Sopronkövesd polgármestere, hogy a következők ők szeretnék megszervezni. A körülmények szerencsésen alakultak, így 2022. június 3-5. között, a szokásos évi Pütkövesd rendezvényüket kibővítve került sor a III. Kövesdek Találkozójára, ebben az osztrák határmenti, szó szerint mesés településen. Ahogyan az eddigieknek, úgy ennek a Találkozóknak is Tállai András miniszterhelyettes úr volt a fővédnöke, aki levélben köszöntötte a résztvevőket. Az eddigi öt település (Kiskövesd, Nagykövesd, Sopronkövesd, Villánykövesd és Mezőkövesd) mellé ez alkalommal Erdőkövesd is csatlakozott, amelynek polgármestere, Halla István elmondta, hogy tavaly is csak betegsége akadályozta meg jelenlétüket. Mezőkövesd 44 fős delegációval vett részt a rendezvényen. A Mezőkövesdi Színészeti Egyesületet Barna György (matyó anekdoták), Hajnerné Tóth Ágnes, Molnárné Csirmaz Erzsébet és Petrán Lajos segítette abban, hogy a „Négy meztelen férfi” című vígjátékunk előadása mellett egy matyós divatbemutatót is tarthassunk. Ezúton is köszönjük azok segítségét, akik az ehhez szükséges ruhákat több felől összeadták. Velünk tartott Mezőkövesd Város Fúvószenekara és Mazsorett Csoportja is, amely mindkét napon nagy sikerrel lépett fel. Önkormányzatunk nevében Kovács Szabolcs, Herkely Károly és Csiger Lajos jött el, utóbbi képviselő igen részletes előadást tartott városunkról a Kövesdek bemutatkozásán. (A teljes cikk a mezokovesd.hu honlapon olvasható.) Balogh Éva, a Mezőkövesdi Színészeti Egyesület vezetője

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Mezőkövesd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 122/2022. (VII.20.) határozata alapján a tulajdonában álló Mezőkövesd, 6849/8 helyrajzi számú, a valóságban Kísa u. 6. szám alatti kivett 2 üdülőépület, egyéb épület, udvar megnevezésű ingatlan (a továbbiakban: ingatlan) ¼-ed tulajdoni hányadának nyilvános pályázat útján történő értékesítésére.

Ingatlan adatai	Bruttó induló (licit) ár	Ajánlati biztosíték
Mezőkövesd belterület 6849/8 helyrajzi számú 2 üdülőépület, egyéb épület, udvar besorolású, 1140 m ² területű, 3400 Mezőkövesd, Kísa u. 6. szám alatti ingatlan ¼-ed tulajdoni hányad	¼-ed tulajdoni hányad 5.500.000,-Ft	550.000 Ft

A pályázat nyertese a legmagasabb ajánlatot tevő pályázó, illetve a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (2) bekezdése alapján elővásárlásra jogosult a Magyar Állam és a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 5:81 § (1) bekezdés alapján elővásárlásra jogosult tulajdonostársak.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (Nvtv) 13. § (2) bekezdés alapján nemzeti vagyon tulajdonjogát csak átlátható szervezetnek lehet átruházni. Jelen eljárásban nem lehet Ajánlattevő olyan gazdasági szereplő, amely nem átlátható. Ajánlattevő az eljárásban az átláthatóságáról köteles nyilatkozni.

A pályázaton történő részvétel feltétele a táblázatban foglalt ajánlati biztosíték megfizetése, mely az induló bruttó kikiáltási ár 10%-a, melyet Mezőkövesd Város Önkormányzatának az OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11734107-15350071 számú számlaszámára kell banki átutalással vagy készpénzátutalási megbízással legkésőbb 2022. szeptember 22. (csütörtök) 1700 óráig megfizetni, és a közlemény rovatba a „6849/8 hrsz-ú ingatlan ajánlati biztosíték” szöveget feltüntetni.

A pályázat benyújtásának módja: jegyzo@mezokovesd.hu email címre (az email tárgyában tüntesse fel

a „pályázat 6849/8 hrsz-ú ingatlan” kifejezést), vagy postai úton a 3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112. szám, „pályázat 6849/8 hrsz-ú ingatlan” szöveget feltüntetve zárt borítékban.

Pályázat beadásának határideje: 2022. szeptember 23. péntek 12.30 óráig.

A pályázathoz csatolni kell:

1. a táblázatban foglalt ajánlati biztosíték megfizetéséről szóló átutalási bizonylatot vagy banki igazolás másolatát, nyilatkozatot a pályázati feltételek elfogadásáról,
2. 30 napnál nem régebbi nyilatkozatot arról, hogy pályázónak nem áll fenn tartozása az Önkormányzattal szemben,
3. 30 napnál nem régebbi hiteles cégkivonatot és aláírási címpéldányt.

Az előzetesen megfizetett ajánlati biztosíték a vételárba beszámításra kerülő foglalónak minősül. Az ajánlati biztosíték a nem nyertes pályázónak 15 munkanapon belül kamatmentesen visszajár.

A pályázat elbírálásának határideje: a pályázat

beadását követő első Képviselő-testületi ülés időpontja. A benyújtott pályázatot pályázati bontó bizottság bontja fel, és a pályázati kiírást követő 30 napon belül a pályázat tárgya szerinti hatáskörrel rendelkező bizottság előzetes véleményezése után a Képviselő-testület bírálja el.

Amennyiben több pályázat érkezik a kiíró Önkormányzat licitárgyalást tart. Annak időpontjáról és helyéről pályázók előzetes értesítést kapnak.

Az árverés Mezőkövesd Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 9/2012. (III.29.) önkormányzati rendeletének 29-32 §-ai alapján történik. Licitlépcső: 50.000 Ft.

Licitálni kizárólag saját nevében, illetve meghatalmazott útján lehetséges. Az Önkormányzat a vételár teljes kiegyenlítéséig kiköti a tulajdonjog fenntartását, és a teljes vételár meghatározott ideig történő meg nem fizetése esetén a már megfizetett vételár megtartása mellett az elállási jogot.

További információ kérhető a 49/511-540-es és 49/511-536-os telefonszámokon /hétfőtől-csütörtökig 730-16.00 óráig, csütörtökön 730-tól 1700 óráig, és pénteken 730-tól 12.30-ig/.

Dr. Fekete Zoltán
polgármester

Nehéz helyzetben

Csapatunk a Debrecen ellen szerezte meg első győzelmét az idei bajnokságban, miután labdarúgók 4-2-re nyertek hazai környezetben. Együttesünkől Madarász a 13. percben talált be, Besirovic két gólt szerzett, a 18. percben és a 66. percben volt eredményes, míg Drazic a 34. percben lőtt gólt, a vendégek közül pedig Szécsi és Bárány talált a kapuba. A Vasas elleni találkozó 1-1-es döntetlennel zárult, Holender 24. percben szerzett

góljára Pillár válaszolt a 44. percben. Csapatunk az újonc Kecskemét otthonában 1-0 arányban maradt alul, a gólt Katona B. szerezte a 13. percben, a Puskás Akadémia szintén 1-0-ra múlta felül együttesünket, Favorov a 77. percben volt eredményes. A Zalaegerszeg 5-0-s győzelmet aratott Mezőkövesden, lkoba mesterhármast jegyzett, mellette Gergényi és Szalay szerzett gólt. A találkozó krónikájához tartozik, hogy Be-

Öt mérkőzésen négy pontot szerzett a Mezőkövesd Zsóry FC az OTP Bank Ligában.

sirovic 0-0-s állásnál büntetőt hibázott, a 35. percben pedig Bobál D. piros lapot kapott csapatunkból.

Labdarúgók 7 forduló után 5 ponttal a 10. helyen állnak a tabellán.

IGAZOLÁS Városunkban folytatja pályafutását Bobál Gergely, a korábbi utánpótlás válogatott labdarúgó a 2022-2023-as szezon végéig kölcsönben szerepel Mezőkövesden. A 27 esztendő

játékos játszott a Budapest Honvédnál, megfordult például Zalaegerszegen, a német Wolfsburg második csapatában és a portugál Nacional együttesében is, míg legutóbb a Vasast erősítette, onnan érkezett kölcsönbe. Labdarúgónk 15 éves korától kezdve folyamatosan tagja volt a korosztályos válogatottaknak, a transfermarkt.com adatai szerint 28 mérkőzésen 12 gólig jutott nemzeti csapatainkban. **Bódi Krisztián**



Harmadik hely a vb-n

Bronzermes lett a mezőkövesdi Panyi Annával soraiban a magyar női U18-as kézilabda-válogatott az Észak-Macedóniában rendezett világbajnokságon.

A magyar válogatott remekül szerepelt a világversenyen, a csoportban Argentínát 39-23-ra, Spanyolországot 28-26-ra, míg Franciaországot 22-21-re győzte le. A középdöntőben is folytatta menetelését nemzeti csapatunk, miután Brazília ellen 32-16-ra, míg Norvégia ellen 24-19-re győzött, majd a negyeddöntőben Egyiptomot múlta felül 28-23-ra. Panyik az elődöntőben kiélezett találkozón 30-29-re kikapott Dél-Koreától, míg a bronzmeccsen hatgólós hátrányból felállva 27-26-ra győztek Hollandia ellen, így válogatottunk megszerezte a 3. helyet a tornán.

– Összességében egész jól szerepeltünk, bár maradt egy kis hiányérzet bennünk, amiért nem sikerült megnyernünk a vb-t, de így utólag elmondhatom, hogy a bronzérem is szépen csillog. Felejthetetlen élmény volt számomra a világbajnokság, hiszen ez volt az utolsó szereplésem az ifjúsági válogatottban, ezután már a juniorok között számíthatnak rám, azt is nagyon várom – emelte ki a fiatal tehetség.

Panyi Anna elsősorban védekezésben nyújtott jó teljesítményt, emellett összesen 6 gólt lőtt a nagyszabású sporteseményen.

– Meg vagyok elégedve a saját teljesítményemmel, az elején kicsit furcsa volt, hogy védekezésben kaptam kulcsszerepet, de úgy érzem, hogy jól megoldottam. Ez egy új feladat volt számomra, örülök annak, hogy beleláthattam, mit hogyan kell végrehajtani védekezésben, a megszerzett tudást szeretném majd kamatoztatni a Lokiban is – hangsúlyozta Panyi Anna. (Fotó: Kovács Anikó, MKSZ) **bokri**



Elődöntős válogatott

Negyedik helyen végzett a magyar U18-as férfi válogatott a kézilabda Európa-bajnokságon, a mezőkövesdi Csörgő Kristófot a magyar együttesből egyedülként beválasztották a torna all star csapatába.

Hibátlan teljesítményt nyújtott csoportjában a magyar válogatott a Montenegróban megrendezett kontinenstornán, miután Németország ellen 35-32-re, Izland ellen 30-23-ra, míg Lengyelország ellen 34-32-re diadalmaskodott. A középdöntőben Portugália ellen 24-23-as magyar győzelem született, így a Horvátország ellen 28-25-re elveszített mérkőzéstől függetlenül bejutott az elődöntőbe, ahol Svédország volt az ellenfél. A skandinávok nagy küzdelemben 33-30-ra felülmúlták nemzeti együttesünket, akik a bronzéremért játszhattak. A „kisdöntőt” a németek 29-22-re megnyerték, így a magyar válogatott az előkelő 4. helyen zárta az Európa-bajnokságot.

– Úgy gondolom, hogy büszkéek lehetünk erre a helyezésre és teljesítményre, az EB előtt aláírtuk volna a 4. helyet, de a látottak alapján is az a véleményem, hogy ez reális pozíció. A kontinenstorna végére egy kicsit elfáradtunk, ezért nem sikerült a dobogóra odaérnünk – mondta Csörgő Kristóf.

A nyáron a Ferencvároshoz igazoló mezőkövesdi irányító-átlövő összesen 44 gólt szerzett az EB-n és beválasztották a torna all star csapatába.

– Felkészültem és nagyon motiváltan érkeztem a kontinenstornára, minden mérkőzésen igyekeztem a maximumot nyújtani, de a végére egy kicsit én is elfáradtam. Az, hogy beválasztottak az all star csapatba, még nagyobb motivációt ad számomra a munkához, ugyanakkor a csapat nélkül nem kaphattam volna meg ezt az elismerést, ez a szép siker az ő érdemük is – emelte ki a tehetséges játékos. (Fotó: MKSZ) **bokri**

Elindult a pontvadászat

Kézilabdázóink lapzártánk után Kisvárdán léptek pályára az NB II.-es bajnokság Észak-keleti csoportjának nyitófordulójában szeptember 11-én. Együttesünk az első hazai találkozóján a Diósgyőri VTK gárdáját látja majd vendégül szeptember 18-án, vasárnap 18 órától. Az MKC három játékost igazolt az elmúlt időszakban, Mezőkövesden folytatja pályafutását az átlövő

Megkezdte bajnoki szereplését a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata.

Nagy Norbert, a beállós Sándor Ákos és a kapus poszton bevethető Hudák Henrik. 34-24-es vereséget szenvedett a Magyar Kupa első fordulójában az MKC felnőtt csapata a Debreceni EAC ellen hazai környezetben, ezzel a kövesdiék közül Szabó Dániel volt a legeredményesebb 5 góllal, míg a vendégeknél Illés, Dobos és Kiss szintén 5-5 találatot szerzett. **bokri**

Duplán díjazták az alkotót

A Népművészet Mestere díjat és a Magyar Bronz Érdemkereszt kitüntetést vehette át Pap Bernadett, a Matyó Népművészeti Egyesület elnöke.



A mezőkövesdi, matyó tárgyalgó népművészet és közösségszervezés érdekében végzett több évtizedes munkája elismeréseként a Magyar Bronz Érdemkereszt kitüntetést kapta Novák Katalin köztársasági elnöktől, a Népművészet Mestere elismerést pedig Orbán Viktor miniszterelnök adományozta Pap Bernadett részére, az augusztus 20-ai nemzeti ünnephez kapcsolódóan. (A díjazottal készült interjúkat következő számunkban olvashatják.)

In memoriam Nagy Imre (1939–2022)



Kedves Imre!

Megdöbbenett a halálhíred, mikor a lányod, Zsuzsa felhívott, és közölte fájó szívvel, hogy elmentél örökre.

Most alig pár héttel ezelőtt a Város Napja reggeli ébresztő alkalomból, a zenekar szokásos tiszteletét tette a Te kedvencedet, a 4. Honvéd kerületi indulót fújva a házatok előtt. Nehezen, de Te mégis kijöttél, és üdvözölve a zenekart, még beszélgettünk is.

Akkor még nem sejtettük, utoljára...

Szinte az egész életedet a zene közelségében élted. Nem csak hallgattad, de művelted is, és a gyermekeidnek példát mutatva őket is ebbe az irányba terelted. Hálásak vagyunk, és köszönjük Neked, amit a zenekarért tettél, több mint fél évszázadon keresztül! Alapító tagként ott voltál a zenekar 1954-es megalakulásánál. A zenekar életében fontos szerepet töltöttél be szakmailag, mind emberileg. Kivétel nélkül az összes próbán, szereplésen, fontos eseményen ott voltál. Zenekar volt Néked a második családod. A fiatal tagok között jól érezted magad, tanácsaidat megfogadták, az idősebbek, Én magam is felnéztünk Rád. A „Fújjuk a magunkét” című könyv megjelenése, melyet Te írtál a zenekarunk 50. évfordulójára, fontos esemény és mérföldkő volt a zenekar, és a Te életedben. Örökre beírtad magad a zenekar történelmi nagykönyvébe! Köszönjük, hogy ismerhettünk Téged, és zenélhettünk veled! Lelked valószínű már csatlakozott az égi zenekarhoz, ahol már egy másik komplett Mezőkövesdi Égi Zenekarban fújod tovább.

A gyászoló családnak mielőbbi lelki megnyugvást kívánok!

A Mezőkövesdi Fúvós és Majorette Együttesért Alapítvány, a fúvószenekar és a mazzorettszoprt tagjai nevében búcsúzom!

Emléked örökre megőrizük!

Panyi Zoltán

Mezőköved Város Fúvószenekarának karmestere



Zenes nyári este

Fűszoknyás és táncos fúvósok, vendégénekes és gyermek karmester szinesítette a mezőkövesdi és a szihalmi fúvósok, valamint a mezőkövesdi mazzorettszoprtok műsorát.

A rendezvényen a Mezőkövesd Város Pro Urbe díjas Fúvószenekara, a Szihalmi Fúvószenekar és két mezőkövesdi – Twister és Gyémánt – mazzorettszoprt lépett színpadra. Az estét a 25 éves Szihalmi Fúvósok nyitották meg, akik már az első, tűszoknyás-táncos számukkal jó hangulatot keltek. A műsorukban olyan dallamok csendültek fel, mint például a Partyrock, a Sway, Celebration, a Jason Derulo száma, a Take you dancing is, melyeket humorral és táncsal tettek még izgalmasabbá.

A vendégzenekar után a hazai fúvósok és mazzorettszoprtok vették át a színpadot. A mezőkövesdi fúvósok egyebek mellett eljátszották a Fireballt, a Honvédbanda, az Italiano, a Samba for band, a Partydance című számokat, valamint operettmelódákat is felcsendültek. A műsorok két alkalommal éneklanggal is kiegészült: Szakálczai István jóváltából. A másik meglepetésként pedig egy ifjú „karmester”, Ficzer Balázs segítette Panyi Zoltán munkáját az este során.

A táncosok látványos koreográfiái között egy- és kétbotos, pompomos, zászlós, zászlós-botos produkciót mutattak be a Twister mazzorettszoprtok és a Gyémántok.

Az este végén Molnár Istvánné települési képviselő köszönte meg a fellépő csoportok műsorát, augusztus 13-án a Zsóry Ligetben hmzs



XVI. Ars Sacra Fesztivál
2022. szeptember 17-25.

„Hol szeretet és egyetértés, ott az Isten.”

Egyházzenei áhítat
a mezőkövesdi Szent László Kórus és Szent László Gyermekkar előadásában.
Megnyitó beszédet mond:
Ft. Dr. Medvegy János apát – plébános



Mindenkit szeretettel várunk!

„Úgy szeressétek egymást, ahogy én szeretlek titeket.”
(Jn 13,3)

Minden program ingyenes.

Támogatók: [ars-sacra.hu](https://www.ars-sacra.hu) [/arssacrafeszt](https://www.facebook.com/arssacrafeszt) [@arssacrafeszt](https://www.instagram.com/arssacrafeszt)

HÍVOGATÓ

SZEPTEMBER 15.
CSÜTÖRTÖK 10.00
Röpülj páva – megyei dalostalálkozó
a Közösségi Házban

SZEPTEMBER 16–17–18.
PÉNTEK-SZOMBAT-VASÁRNAP
Kulturális Örökség Napjai
(részletes program a 2. oldalon)

SZEPTEMBER 16–17.
PÉNTEK-SZOMBAT
X. Őszi Zöldség-Gyümölcs kiállítás
(részletes program a 16. oldalon)

SZEPTEMBER 17. SZOMBAT
XVIII. Tour de Mezőkövesd
és VI. Mezőkövesd Félmaraton
(részletes program a 15. oldalon)

SZEPTEMBER 17. SZOMBAT 17 ÓRA
Ars Sacra Fesztivál
– Egyházzenei áhítat
(részletek a 14. oldalon)

SZEPTEMBER 22. 16.00
Dévai Nagy Kamilla és Reiner Péter
könyvbemutatója
a Rendezvényközpontban

SZEPTEMBER 25. VASÁRNAP 16.30
Pótvizsga szeretetből
– zenés irodalmi műsor
a Szent László templomban

SZEPTEMBER 29.
CSÜTÖRTÖK 11.30–17.30
Véradás a Közösségi Házban

SZEPTEMBER 30. PÉNTEK 17.00
Tanári koncert
a zene világnapja alkalmából
a Rendezvényközpontban

OKTÓBER 4. KEDD 10.00
„Halló, még itt vagyok”
– nyugdíjas klubok kulturális
találkozója a Közösségi Házban

OKTÓBER 5. SZERDA
Színházi előadás a Borsod-Abaúj
-Zemplén Megyei Önkormányzat
szervezésében a Közösségi Házban

OKTÓBER 6. CSÜTÖRTÖK 14.00
Idősek Napja a Közösségi Házban
(részletes program a 2. oldalon)

OKTÓBER 19. SZERDA 18.00
Hadházi László – Dumaszínház
a Közösségi Házban

OKTÓBER 21. PÉNTEK
Az 1956-os forradalom és szabadságharc 63. évfordulója alkalmából
rendezett ünnepi program

OKTÓBER 27–29.
CSÜTÖRTÖK-SZOMBAT
IV. Matyóföldi Amatőr Színjátszó
Találkozó és XI. Színházi Ifjúsági Hét

Meghívó

Az Ars Sacra Fesztivál
országos programsorozat
keretében megrendezésre kerülő

Pótvizsga szeretetből

című zenés irodalmi műsor

szeptember 25-én (vasárnap)

16:30 órakor lesz a mezőkövesdi
Szent László-templomban, melyre
szeretettel várunk minden érdeklődőt.
A belépés ingyenes!

Szervezők

STOPPER

SZEPTEMBER 18. VASÁRNAP 10.00
Mezőkövesd Zsóry SE –
Hernádnémeti SE
női labdarúgó-mérkőzés
a Városi Stadion kis műfüves pályáján

SZEPTEMBER 18. VASÁRNAP 16.00
Mezőkövesd Zsóry FC II. –
MVSC-Miskolc
B.-A.-Z. megyei I. osztályú
felnőtt férfi labdarúgó-mérkőzés
a Zsóry Edzőcentrumban

SZEPTEMBER 18. VASÁRNAP 18.00
Mezőkövesdi KC – DVTK
NB. II.-es férfi kézilabda-mérkőzés
a Városi Sportcsarnokban

OKTÓBER 1. SZOMBAT 10.00
Mezőkövesd Zsóry SE –
FC Tiszaújváros
női labdarúgó-mérkőzés
a Városi Stadion
kis műfüves pályáján

OKTÓBER 1. SZOMBAT
Mezőkövesd Zsóry FC – Paksi FC
NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés
a Városi Stadionban

OKTÓBER 2. VASÁRNAP 15.00
Mezőkövesd Zsóry FC II. –
Ózd-Sajóvölgye
B.-A.-Z. megyei I. osztályú
felnőtt férfi labdarúgó-mérkőzés
a Zsóry Edzőcentrumban

OKTÓBER 8. SZOMBAT 18.00
Mezőkövesdi KC - Balmazújvárosi
KK NB. II.-es férfi
kézilabda-mérkőzés
a Városi Sportcsarnokban

OKTÓBER 15. SZOMBAT
Mezőkövesd Zsóry FC –
Ferencvárosi TC
NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés
a Városi Stadionban

OKTÓBER 22. SZOMBAT
Mezőkövesd Zsóry FC – Újpest FC
NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés
a Városi Stadionban

HARANGSZÓ

SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG
Szentmisék:
Hétfőtől csütörtökig: 7 óra
Pénteken és szombaton: 7, 19 óra
Vasárnap: 7, 9, 11 és 19 óra

**MEZŐKÖVESDI
GÖRÖGKATOLIKUS
SZERVEZŐLELKÉSZSÉG**
Szent liturgia
a mezőkövesdi görögkatolikus
templomban (Szőlő u. 27.):
minden vasárnap 17 órakor.

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG
Szentmisék:
Hétköznap: 7, 18 óra
Vasárnap: 7, 9 és 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra:
Engesztelő szentmise

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Vasárnaponként 11 óra:
Istentisztelet, ugyanekkor
gyermek-istentisztelet
Szerdánként 17 óra: Bibliaóra
Szerdánként 18 óra 30: kóruspróba

ÜGYELETI REND

gyógyszertárak

szeptember 11–17-ig
FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.)

szeptember 18–24-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár
(Mátyás király u. 108.)

szeptember 25 – október 1-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár
(Szent László tér 2.)

október 2–8-ig
GLÓRIA Gyógyszertár
(Deák Ferenc u. 1/a)

október 9–15-ig
PATIKAPLUS Gyógyszertár
(a TESCO épületében)

október 16–22-ig
FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.)

fogászatok

szeptember 17.
Dr. Jacsó Viktor
Kossuth u. 1.

szeptember 24.
Dr. Roszkos László
Gróf Zichy János u. 10/a

október 1.
Dr. Heéger László
Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

október 8.
Dr. Hegyi-Barczi Katalin
Kossuth u. 1

október 15.
Áthelyezett
munkanap

Szombatonként
8–13 óráig.
A változtatás jogát fenntartják!

ANYAKÖNYVI hírek

Városunkban augusztus 1. és 31. között 22 házasságkötést
és 34 halálesetet anyakönyveztek.
Az alábbiak járultak hozzá a nevek közléséhez:

Házasságkötés:

Tóth Richárd – Balog Klaudia
Csirmaz Nándor – Narciso Resende Vanda Celina
Balogh Ferenc – Guba Fanni
Saska Botond – Katyina Brigitta
Bán István Richárd – Kun Adrienn
Mathiás László – Dávid Nikolett
Lukács Máté – Tóbiás Zsanett
Nagy Gergő – Lázár Viktória
Berei Béla – Korpás Csilla
Szabó Flórián – Csóka Borbála
Csetneki Norbert – Géczy Diána
Mezei László – Lázár Ildikó
Solymosi János – Lénárt Nelli
Sütő Szabolcs – Murányi Anikó
Zelei Zoltán – Szabó Dalma
Verhóczy Benjámin – Bacsi Alexandra
Bukner Kevin – Danyi Beatrix

Sajtóközlemény



Lezárult a köznevelés esélyteremtő szerepének erősítése projekt a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei EGYMI intézményeiben

Befejeződött az EFOP-3.1.6-16-2017-00023 számú, „A köznevelés esélyteremtő szerepének erősítése a Mezőkövesdi Tankerületi Központ által fenntartott Borsod-Abaúj-Zemplén megyei EGYMI intézményeiben” című projekt.

A Mezőkövesdi Tankerületi Központ és konzorciumi partnerei mintegy 336 millió forint vissza nem térítendő támogatásból fejlesztették a súlyos és halmozottan fogyatékos gyermekeket ellátó köznevelési intézmények szakmai feltételrendszerét. A projekt a Széchenyi 2020 program része.

A projektben a Borsod-Abaúj Zemplén Megyei EGYMI valamennyi feladatellátási helye, a Csillagfürt EGYMI Ózdi, Tornanádaskai és Kurtyáni Tagintézménye, a Pécsvárady Botond EGYMI, a Deák Úti EGYMI valamennyi feladatellátási helye és a Tokaji EGYMI vett részt.

A szakmai fejlesztés részeként a pedagógusok továbbképzéseken, szakmai napokon, konferenciákon, eszközbemutatókon vettek részt, ahol speciális, a munkájukat segítő eszközökkel és módszerekkel ismerkedtek meg. Lehetőségük volt saját intézményi módszertanuk fejlesztésére tevékenységfüzetek, témahetek, programok összeállításával. A projekt segítségével az intézmények szülősegítő előadásokat, szülőklubokat, tájékoztatókat és nyílt napokat szerveztek, valamint az intézmények tanulóinak kirándulásokat, játszóházakat, közös szabadidős programokat, táborokat rendeztek. A projekt eredményeként több száz szakmai támogató programot, ezek közül több egész napos rendezvényt rendeztek meg az iskolák. Kifejezetten a sajátos nevelési igényű (SNI) tanulók és súlyosan fogyatékos gyermekek számára kifejlesztett terápiás, kommunikációs, infokommunikációs és egyéb oktatási eszközöket szerezhettek be az intézmények.

A projekt befejezéséig a támogatott programokban több mint 400 tanuló képzésben, átképzésben pedig 164 fő pedagógus vett részt.

A Mezőkövesdi Tankerületi Központ és konzorciumi partnerei a megvalósító intézményeken keresztül a fejlesztéssel a leginkább rászoruló, a súlyos és halmozottan fogyatékos gyermekek gondozásának hatékonyságát növelte, és hozzájárult a korszerű ellátás feltételrendszerének megteremtéséhez a sajátos nevelési igényű gyermekek és tanulók esetében is.

Kedvezményezett neve: Mezőkövesdi Tankerületi Központ

Konzorciumi partnerek: Kazincbarcikai Tankerületi központ (2019.07.01. hatállyal)

Sárospataki Tankerületi Központ (2019.09.01. hatállyal)

Szerencsi Tankerületi Központ (2021.09.01. hatállyal)

Szerződött támogatás összege: 336.023.797.- Ft

Mezőkövesdi Tankerületi Központ: 194.579.270 Ft

Kazincbarcikai Tankerületi központ: 60.577.024 Ft

Sárospataki Tankerületi Központ: 71.436.900 Ft

Szerencsi Tankerületi Központ: 9.430.603 Ft

Támogatás mértéke: 100%

Projekt kezdő dátuma: 2018.05.01.

Projekt befejezési dátuma: 2022.07.29.

Tájékoztató a KATA adójának új szabályairól

A kisadózó vállalkozások tételes adójáról és a kisvállalati adóról szóló 2012. évi CXL VII. törvény szerinti kisadózó vállalkozások tételes adója, a „**régi KATA**” mint adózási mód **2022. augusztus 31-ével** – a törvény erejénél fogva – **megszűnik**.

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a továbbiakban: Htv.) 39/B. §-ában szabályozott, egyszerűsített, tételes iparüzési adómegállapítás lehetősége csak a Kata tv. („**új KATA**”) hatálya alá tartozókra **2022. szeptember 1-jétől vehető igénybe**.

A „régí KATA” alanyiség megszűnésének hatása

– A Htv. **2022. augusztus 31-ig hatályos („régí”) 39/B. §-a szerinti egyszerűsített iparüzési adóalap-megállapításra való jogosultság megszűnik. E tény nem kell bejelenteni a vállalkozónak az önkormányzati adóhatósághoz.**

– A Htv. 39/B. §-a (3) bekezdése értelmében a tételes adóalap **adóévi összege az adókötelezettség időtartamával arányos**. Ennélfogva a már előírt, 2022. II. félévi iparüzési adókötelezettségre jutó adó is csak időarányos összegben, 2022. augusztus 31-ig számítva jár. Az adóév **II. félévére előírt adó időarányos részét** az önkormányzati adóhatóság **központilag törli**.

– Abban az esetben pedig, ha az „**új KATA**” az adóalany számára már **nem választható**, de korábban, a „régí KATA” alanyként egyszerűsített, tételes iparüzési adóalapmegállapítást alkalmazott, a **2022. szeptember 1. és 2022. december 31-e közötti időszakról 2023. május 31-ig kell bevallást benyújtania**. E bevallás-benyújtás során az adóalany dönthet arról, hogy egyszerűsített adóalap-megállapítást alkalmaz-e: átalányadózó esetén vagy 8 millió forint nettó árbevétel alattként vagy kisvállalati adóalanyként. Amennyiben ezekre nincs lehetőség, akkor a főszabály, azaz a Htv. 39. § (1) bekezdése szerinti adóalap-számítást kell alkalmaznia.

Az „új KATA” alanyiség keletkezésével és az egyszerűsített, tételes iparüzési adóalap-megállapítással összefüggő szabályok

– Az „**új KATA**” -ba jelentkezőknek – a NAV-hoz történő bejelentés mellett – egy egyszerű **bejelentést kell majd tenni az önkormányzati adóhatóság felé is**.

– A **bejelentést** – ha az „új KATA” szerinti adóalanyisága szeptember 1-jén kezdődik és 2022-ben is alkalmazni kívánja a Htv. 39/B. § (3) bekezdés szerinti adózási módot – **legkésőbb október 15-ig teheti meg, mely jogvesztő határidő** (ennek elmulasztása esetén 2023. február 15-ig lehet bejelentést tenni, de már csak a 2023. év egészére).

– **Az iparüzési bejelentkezési, változás bejelentési nyomtatvány kizárólag elektronikus úton (Elektronikus Önkormányzati Portálról) nyújtható be**.

– Ha az „új KATA” alanya az iparüzési adóban az egyszerűsített iparüzési adóalap-megállapítást választja, akkor esetében a Htv. 39/B. § (3) bekezdés alapján az adóalap időarányos lesz 2022-ben, 2022. szeptember 1-től legkésőbb 2022. december 31-ig.

Köszönjük az érintettek szíves közreműködését.

L. Jakab Orsolya
Dr. Jakab Orsolya
jegyző



Bölcsődés gondozónótól
kell elköszönnünk

Fehér Józsefné Erzsike

89 éves korában távozott körünkől.
22 évig gondozta a legkisebbeket
a legnagyobb szeretettel.
Búcsúznak tőle volt kolléganői,
akik nagy tisztelettel adóznak
szakmai tudásának, emberségének.




TOUR de
Mezőkövesd
és
ÉLETMÓDVÁLTÓ
HETEK

2022. szeptember 17.

KAVICSOS-TÓ
SZABADIDŐPARK

**HA VÉGIGKEREKEZED A XVIII. TOUR DE MEZŐKÖVESD
8 KM-ES SZAKASZÁT VAGY/ÉS LEGYALOGLSZ 8 KM-T,
TOMBOLASORSOLÁSON VESZEL RÉSZT, AHOL ÉRTÉKES NYEREMÉNYEKET NYERHETSZ!**

09.20 óra: A VI. Mezőkövesd Félmaraton megnyitója

09.30 óra: VI. Mezőkövesd Félmaraton futóverseny rajtja

(21 km, 14 km, 7 km és 3 km- nevezés szeptember 14-ig online)

10.00 órától-13.45-ig Ingyenes nevezés a délutáni KERÉKPÁROS és GYALOGLÓ körökre

11.00 óra: Plank verseny (2 percenként 1 tombolaszelvény)

12.30 óra: Futóverseny eredményhirdetés-Díjátadó

13.00 óra: Plank verseny (2 percenként 1 tombolaszelvény)

13.45 óra: XVIII. Tour de Mezőkövesd megnyitója

14.00 óra: KERÉKPÁROS Kör indulása (2 tombolaszelvény)

15.00 óra: 8 km-es GYALOGLÓ kör indulása (2 tombolaszelvény)

15.05 óra: 8 km-es KUTYÁS gyalogló kör indulása (gazdi 2, kutyas 1 tombolaszelvény)

16.30: Plank verseny (2 percenként 1 tombolaszelvény)

17.00 óra: Gyermek kerékpáros kör (6 éves korig, 1 tombolaszelvény)

17.30 óra: XVIII. Tour de Mezőkövesd TOMBOLASORSOLÁS (csak a helyszínen személyesen jelenlévő veheti át a nyereményét!)

Fődíj:

Elektromos kerékpár

(380.000 Ft értékben)



A kép csak illusztráció!

Bővebb információ:

PROGRESSIOBT Kft.

Pótáné Lázár Mária 30/905-54-58

www.eletmodvaltok.hu/rendezvenyek

ÓDOR KERÉKVÁR

Kis Gábor 30/708-11-95

www.facebook.com/TourDeMezokovesd

Szervezők:

PROGRESSIOBT Kft., Ódor Kerékvár, Mezőkövesd Város Önkormányzata,
Rendőrkapitányság Mezőkövesd, Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft.

X. ŐSZI ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS KIÁLLÍTÁS

2022. szeptember 16-17.



Helyszín: Rendezvény Központ

(volt kistemplom épülete, Jezsuiták tere 1.)

Mutassa meg, hozza el a kertjében termelt zöldségeket, gyümölcsöket, ezekből készült lekvárokat, szörpöket, gyümölcs aszalványokat, hogy megismerhessük, milyen értékek vannak Matyóföldön!

Kérjük, szóljon ismerőseinek, szomszédainak, barátainak, hozzák el ők is a terméseiket!

Gazdagítsuk együtt a kiállítást!

(Termésekből 6-8 db, lekvárokból, szörpökből egy kis üveg.)

A kiállításra szánt gyümölcsök, zöldségek leadási ideje

2022. szeptember 15. (csütörtök) 15 óra.

2022. szeptember 16. (péntek)

9.00 Megnyitó

Kiállítás megtekintése

Interaktív foglalkozás gyermekeknek
a Zöld Kapcsolat Egyesület részvételével.

2022. szeptember 17. (szombat)

Sütemények, lekvárok, szörpök, aszalványok
leadási ideje 8.00-9.30-ig a helyszínen.

10.00 Házi készítésű édes és sós
sütemények versenye


13.00 Eredményhirdetés

„Matyóföld legszebb kertjei” díjátadás

Házi főzésű lekvárok, szörpök, aszalványok,

„Matyóföld legnagyobb töke” verseny
eredményhirdetése.


MATYÓ KERTBARÁT EGYESÜLET

 matyokertklub@gmail.com

matyokertklub.5mp.eu

 70/698-4183, 30/936-5078,

20/265-8059

 Kövessen minket a facebookon!



BETHLEN GÁBOR
Alap